
Stickförkläde 

                

Utgå från en halv meter tyg på 120-150 cm:s bredd.  

De översta 8 cm är till knytband. Resten delas upp i tre lika breda delar. Förklädesflikens höjd 

bestämmer du själv. Jag klippte till 20 cm. Resten (biten nere till höger) sparas till annat 

projekt. 
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Sicksacka alla traskanter på pås- och 

förklädesdelarna. Nåla och sy ihop 

påsen med 1 cm:s sömsmån. 

 

 

 

 

 

 

 Vik in 3 cm fåll runt påsens 

ovankant. Pressa på vikningen.  
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Vik in 1 cm fåll längs förklädesflikens 

kortsidor och sy.  

 

 

 

 

 

 

                                                                                       

Stoppa in förklädesfliken under 

påsens fåll. Nåla fast den intill 

fållvikningen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sy runt om – fåll och förklädesflik sys fast 

samtidigt. Sy 2 cm från kanten. 
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Vik in och pressa 1 cm fåll runt om på bandet. 

 

 
Vik det sedan precis på mitten på längden och pressa på vikningen.  
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Mät ut mitten på bandet och 

mitten på förklädet. Jag har 

markerat med knappnålar. 

Vik ut bandet så att du kan 

lägga förklädet intill 

vikningen på bandet.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lägg mittmarkering mot 

mittmarkering. Nåla fast 

bandet på förklädet. Fortsätt 

nåla så att resten av bandet 

också blir hopnålat. Sy 2 mm 

från kanten.  
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Nu är själva förklädet klart. Dags att sprätta upp 

sidsömmarna ovanför fållsömmen (så att man 

kan trä i band eller snoddar att stänga påsen 

med).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Trä i två band/snoddar, något längre än påsens 

omkrets. Stoppa ner förklädesfliken …och dra i 

snörena så påsen stängs! 
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